



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 19.11.2021,
pentru susținerea probei scrise la concursul pentru ocuparea
unui post vacant de asistent medical în farmacie -perioada nedeterminată
în cadrul farmaciei cu circuit închis al Spitalului Orășenesc Hârșova

La ședință au participat:

- dna Iancu Livia Georgiana - președinte comisie de concurs;
- dna. Ivan Angelica - membru al comisiei de concurs;
- dna Cosmeanu Aurora - membru al comisiei de concurs;
- dna. as. med. Corina Apostol - reprezentant sindicat SANITAS Constanța(observator);
- dna. referent RUNOS Dragomir Alexandra - secretar al comisiei de concurs;

La ora 11⁰⁰ s-a întrunit comisia de concurs pentru ocuparea unui post vacant de asistent medical în cadrul Farmaciei cu circuit închis al Spitalului Orășenesc Hârșova, perioadă nedeterminată.

În urma probei privind selecția dosarelor, a fost admisă pentru proba scrisă o candidată:

CHIRU STEFANIA ANDREEA

Comisia a întocmit două seturi de subiecte test grila a câte 30 întrebări (fiecare întrebare fiind notată cu 0,30 puncte). Este invitată dna.Chiru Stefania Andreea fiind singurul candidat să extragă unul dintre plicurile sigilate conținând variantele de examen și extrage varianta cu nr.2,

Candidata are complet dosarul de înscriere și are cazierul judiciar necesar dosarului de înscriere pentru susținerea probei scrise.

Candidatei i se aduce la cunoștință ca are la dispoziție 90 de minute pentru rezolvarea lucrării, și nota pentru a fi declarată admisă în proba scrisă este minim nota 5.00.

Candidata este legitimată de către secretarul comisiei

La ora 11⁰⁸ se trece la începerea susținerii probei scrise.

Concurenta a predat lucrarea la ora 11²⁵

S-a adus la cunoștință candidatei ca în urma corectării lucrării scrise aceasta are la dispoziție 24 de ore de la afisarea rezultatelor, să depună contestații la sediul Spitalului Orășenesc Hârșova.

Lucrarea este verificată de către comisie și corectată pe loc, conform baremului aferent. În urma corectării lucrării candidata a obținut nota : 7.90

Concurenta a fost de acord să dea și proba interviului tot în cursul zilei de astăzi.

La ora 11⁴⁵ concurenta începe susținerea probei "interviu", comisia a întocmit 6 întrebări. Proba s-a desfășurat în interiorul Farmaciei, asigurându-se înregistrarea audio a examinării, candidata fiind interviuata conform întrebărilor formulate de comisie. Interviuul se încheie la ora 11⁵⁵.

Fiecare membru al comisiei a acordat câte o notă pentru prestația candidatei, astfel:

NR	NUME ȘI PRENUME	Iancu Livia Georgiana	Ivan Angelica	Cosmeanu Danelia Aurora	nota
1.	Chiru Stefania Andreea	10	10	10	10

După finalizarea celor două probe concurenta este declarată "**ADMIS**" conform BORDEROULUI FINAL DE NOTARE

NR	NUME ȘI PRENUME	Proba scrisă	Proba practică	Media	Admis/ Respins
1.	Chiru Stefania Andreea	7,90	10	8,95	ADMIS

Președinte Farmacist Sef Iancu Livia Georgiana

Membru Asistent Farmacist – Ivan Angelica

Membru Functionar Cosmeanu Aurora Danelia

Președinte sindicat SANITAS Constanța filiala Spital Orășenesc Hârșova – observator as. med.

Corina Apostol

Secretar comisie,
Referent RUNOS
Dragomir Alexandra